

Anketa: **Já, škola a DŮ** pro 2. stupeň – hlasovalo **234** žáků z celkového počtu 269

Do školy chodím	Ve škole	O přestávkách	Doma se učím	Při hodinách	Domácí úkoly
rád, těším se, nevadí mi to 25	jsem spokojený, rád se učím, získávám nové informace 76	bavím se, občas se učím před písemkou 125	sám 90	většinou dávám pozor 75	nevadí mi, alespoň si zopakují učivo 112
většinou rád, ale někdy se mi nechce 160	učení mi moc nejde, ale jsem tu v pohodě 109	často se učím, protože doma nestíhám 10	někdy s rodiči 87	zapamatuji si co nejvíce, abych se nemusel doma učit 77	obtěžují mě, jsou zbytečné 65
spíše nerad a občas se i záměrně ulejuvám 10	mám problémy s chováním 7	vyhledávám zábavu, bavím se s kamarády 97	s někým jiným 13	občas x často jsem myšlenkami někde jinde občas 93 často 28	většinou je píšou nebo opisují ve škole 63
nerad, nudím se 8	mám problémy s učením 11	nejčastěji se bavím s mobilem, apod. 24	učím se málokdy 51	občas x často vyrušuji nevhodným chováním občas 32 často 4	nepíšou je vůbec 1
protože musím 43	mám hodně kamarádů 143 nemám moc kamarádů 17 jsem spíše samotář 12	většinou mlčky sedím a koukám 10	neučím se vůbec 12	občas x často sedím mlčky a dělám, že dávám pozor občas 41 často 19	úkoly: ano x ne ano 61 ne 109

A co na to ještě říci?

Určitě potěší nás všechny, že o školu z řad dětí je docela velký zájem, přestože mnozí se perou i s učením, ve škole jsou v pohodě, mají zde své kamarády, s kterými se velmi dobře pobaví o přestávkách, při vyučování a jinde...

Oceňuji jejich zájem se něčemu novému naučit a také získávání zodpovědnosti učit se před zkoušením či písemkou, čemuž věnují i svoji přestávku, aby si vše zopakovali. Na úkor přestávek píší i domácí úkoly. Nejsou ty přestávky krátké! A protože dávají při hodinách většinou pozor, s domácí přípravou to nemusejí přehánět. Rodiče mají o polovinu starostí méně. Výsledkem je, že více jak polovina žáků má o domácí úkoly zájem. Ale, co dělat s těmi, co je vyloženě obtěžují? Poradte.

Díky za uznání, že při hodinách jste myšlenkami občas jinde a občas vyrušujete svým nevhodným chováním – občas se to dá tolerovat.

A co vzkázat tomu, co do školy chodí, protože musí, rád se uleává anebo se nudí?

Neříkej, že tě skolila lenost, nuda – určitě to s tebou nebude tak špatné, jak to vypadá, otevři oči a trochu tomu učení a zábavě ve škole pomoz, určitě najdeš alespoň jeden den, kdy přijdeš do školy rád. Pokud ten boj neustále prohráváš, nezůstávej sám, požádej o pomoc někoho z dospělých.

Znáš přísloví: Bez práce nejsou koláče.

Ještě patří poděkování všem zúčastněným.

Olga Šídová